
ЄС забезпечив українських прикордонників обладнанням для
температурного скринінгу в межах протидії COVID-19

3 серпня 2020 року Європейський Союз передав дві стаціонарні системи температурного
скринінгу загальною вартістю приблизно 1 млн гривень Державній прикордонній службі
України (ДПСУ), співробітники якої працюють на передовій лінії, в умовах пандемії
обслуговуючи поїздки в країну та з неї. Обладнання надано в межах фінансованого ЄС
проєкту «Підтримка ЄС у зміцненні інтегрованого управління кордонами в Україні
(EU4IBM)», і це вже друга частина допомоги, пов’язаної з COVID-19, яку отримують
бенефіціари проєкту.

Передані ДПСУ камери буде встановлено в аеропорту «Бориспіль», вони допомагатимуть
прикордонникам виявляти пасажирів із симптомами лихоманки, мінімально порушуючи
звичну роботу аеропорту та зменшуючи ризик подальшого поширення інфекції, оскільки
дають можливість миттєвого безконтактного вимірювання температури у пасажирів на
відстані .

«Підтримка наших партнерів в Україні, особливо під час пандемії, — один із пріоритетів
ЄС. Системи термічного скринінгу, передані Державній прикордонній службі, допоможуть
забезпечити постійний контроль температури в осіб, які перетинають кордон України в
той чи інший бік, і захищатимуть туристів та тих, хто подорожує в приватних чи
бізнесових справах», — сказав голова Представництва ЄС в Україні посол Матті
Маасікас.

Перед тим ЄС також передав Державній прикордонній службі України та Державній митній
службі засоби особистого захисту й безконтактні інфрачервоні термометри — для безпечної
й безперервної роботи обох служб із людьми та товарами, що перетинають український
кордон.

«Україна, як і решта світу, не була готова до такого масштабного спалаху, а сучасні
технічні рішення здатні допомогти зменшити подальше поширення хвороби.
Прикордонники, які кожен день працюють із великою кількістю людей, стикаються з
підвищеним ризиком зараження. Хоча засоби особистого захисту, передані раніше,
допомагають їм захистити своє здоров’я, постійний і безперервний температурний
скринінг додатково захищатиме прикордонників від зараження і сприятиме мінімізації
подальшого поширення вірусу», — сказав керівник проєкту EU4IBM Арунас Адоменас.

Хоча адаптивний карантин досі не скасовано, Україна поступово відкриває кордони.
Відновлюються регулярні рейси, триває сезон відпусток, і тому спеціальні заходи контролю
температури пасажирів надзвичайно потрібні й важливі.

Довідкова інформація:

Проєкт «Підтримка ЄС у зміцненні інтегрованого управління кордонами в Україні
(EU4IBM)» фінансується ЄС і здійснюється Міжнародним центром розвитку міграційної
політики (ICMPD). Проєкт спрямовано на підтримку реалізації реформ, що наближають
українську систему управління кордонами до стандартів ЄС і найкращого досвіду
відповідно до Комплексної стратегії управління кордонами України, ухваленої постановою
Кабінету Міністрів № 687-р від 24 липня 2019 року. Проєкт стартував у грудні 2019 року і
триватиме до червня 2022 року.

ЄС підтримує Україну в боротьбі з пандемією COVID-19, загальна вартість пакету
підтримки — 190 мільйонів євро. Це складова Team Europe — глобальної реакції на
пандемію COVID-19 з боку ЄС та держав-учасниць — і підтримки країн Східного
партнерства. У пакеті охоплено три напрями: 1) невідкладна допомога в подоланні кризи в



галузі охорони здоров’я, 2) зміцнення системи охорони здоров’я, 3) подолання соціальних і
економічних наслідків пандемії. Такі заходи, як забезпечення найважливішими медичними
засобами, підвищення компетентності медичних працівників, допомога вразливим групам,
підтримка культури й мікро-, малого та середнього бізнесу, уже впроваджуються. Крім того,
ЄС не припиняє надавати гуманітарну допомогу в районах, що потерпіли від конфлікту на
сході України, зокрема допомогу в боротьбі з COVID-19.

По додаткову інформацію просимо звертатися до Ігоря Сергеєва, електронна
адресаIhor.SERHEIEV@icmpd.org (link sends e-mail),

тел. +38 099 515 62 51
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